



ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI. Ч. 75 (1282). ВИБОРОК, 25. ЧЕРВНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, JUNE 25th, 1929. No. 75 (1282). VOL. XI.

КУШНІРІ В НЬО ЙОРКУ ВИЙШЛИ НА ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК.

НЬО ЙОРК, 20. червня. Тисячі кушнірів у Нью Йорку відгукнулися на поклик до генерального страйку, виданий вчора рано Джеймсом Бордом Індустріальної Юнії Голових Робітників.

Поклик був виданий після тижня інтенсивної мобілізації не лише серед кушнірів і тисяч інших голових робітників, але й серед широких мас босів робітників по цілій місті.

Остаточна боротьба проти фабрикантів розпочалася вчора рано, щоб осігнути такі домагання:
40-годинний і 5-денний тиждень праці; два дні відпочинку; підвищення платні; рівний поділ праці; ніяких відправлювань, аскураційний фонд для безробітних; зложення фабрикантів і забудовників; юнією; 30-годинний тиждень під час вільнішого періоду; лінійні умовини для молодих робітників; платня за легальні свята; ска-

НІМЕЦЧИНА ДІСТАЛА КРЕДИТ В АМЕРИЦІ.

БЕРЛІН, 20. червня. Американський банківський дім Діалон, Рід енд Компані заключив угоду, на підставі якої німецький уряд дістає кредит в сумі 50 мільонів доларів.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ПЯТНУЄ БРЕХНІ ПРО "НАІЗД" НА КИТАЙ.

Ньюйоркський "Дейлі Воркер", центральний орган Комуністичної Партії Злучених Держав, отримав таку кабелеграму від Міжнародної Пресої Кореспондентів, що дає офіційний висвітлення радянського уряду про брехні, що появилися в капіталістичній пресі відносно радянського "наїзду" на Китай.

КОНГРЕС ДЛЯ ЛІКВІДАЦІЇ НЕПИСЬМЕННОСТІ В РАД. СОЮЗІ.

МОСКВА, 22. червня. Всесоюзний конгрес для ліквідації неписьменності відкрився сьогодні як перший крок у всекращій кампанії за зменшення неписьменності в Радянськм Союзі. Конгрес зорганізує армію з одніого мільона робітників, які будуть вишколені протягом літа для розпочаття своєї ударної кампанії у вересні.

СТРАЙК ШЕВЦІВ У НОВІЙ АНГЛІЇ.

ГЕТТВЕРТЛД, Масечузетс, 21. червня. Робітники у п'ятих фабриках черевик прилучилися вчора до страйку 1,450 робітників п'ятих інших фабрик, збільшивши число страйкерів до 2,750.

БОСТОН, Масечузетс, 18-го червня. Страйк шевців, членів Юнайтед Шу Воркерс Юніон, триває вже одинадцятий тиждень. Ряди страйкуючих робітників є нездачені помімо гострих переслідувань. Шесті фабрики, що належать до

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

Англія відновить дипломатичні зносини з СРСР

Плянують відтяти з надрени не лише БРИТІСЬКЕ ВІЙСЬКО, АЛЕ Й ФРАНЦУЗЬКЕ ТА БЕЛЬГІЙСЬКЕ.

ЛОНДОН, 22. червня. Дипломатичний експерт буржуазної газети "Дейлі Експрес" каже сьогодні, що британський кабінет погодився на відновлення торгівлі з Радянським Союзом і скору евакуацію Надрені.

ЛОНДОН, 21. червня. Дипломатичний експерт "Дейлі Гералду", органу партії праці, обговорюючи евакуацію Надрені сказав, що є добрі вигляди на те, що протягом парубитини буде можливо відтяти з окупованої території не лише британське військо, але й французьке та бельгійське.

ВСІ ФІНЛЯДСЬКІ ТРЕЙД-ЮНІЇ ПІД ПРОВОДОМ КОМУНІСТІВ.

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, 22-го червня. Др. Т. М. Ківімаєкі, міністер внутрішніх справ, оголосив у пресі заяву, в якій каже, що по цілій Фінляндії поширюється комуністична пропаганда. Заяву про широку опубліковано по цілій країні.

ТРИ ГІНДУСИ ВІТІ ПІ СОРОК ПОРАНЕНИХ.

БОМБЕЙ, Індія, 20. червня. Три Гіндуси були вбиті й 40 поранених у Давангере, коли ватага Магомедан заатакувала Гіндусів, які обходили своє свято. Поліція Давангере стріляла до демонстрантів.

ПРИВІТ БРИТІЙСЬКОЇ КОМПАРТІЇ НА ШЕСТУ КОНВЕНЦІЮ К.П.К.

Комуністична Партія Великої Британії засилає свій привіт Шестій Конвенції Комуністичної Партії Канади й висловлює своє переконання, що британські робітники у своїй боротьбі проти імперіалізму, особливо проти небезпеки цювої світової імперіалістичної війни, знайдуть непохитних союзників у канадських робітниках під проводом канадських комуністів.

КАТАСТРОФА НА ВОЗДУШНІЙ ЗАЛІЗНИЦІ.

НЬО ЙОРК, 19. червня. На будові надземної залізничної вулицями 112 а 113 наїхав поїзд Шестій Евні на поїзд, що їде по Дев'ятій Евні. Було це коло 8-ої години вечером, коли оба поїзди були сильно набиті людьми, що виїхали з домів через духоту. Випадак стався в місці, найвище положенні на цілій лінії надземної залізничної. Цим треба пояснити перепадох, який стався серед пасажирів, коли поїзд заударився і з-під коліс бухла подумін.

VI. КОНВЕНЦІЯ ЗАСУДЖУЄ ПРАВИХ ОПОРТУНІСТІВ У РЯДАХ К.І.

Шеста Конвенція Комуністичної Партії Канади вповні одобрює постанови й ліній 6-го Конгресу Комуністичного Інтернаціоналу та ліній, які притримувалися В.К. К.І. від Шестого Конгресу К.І.

Фальшування й перекучування оцінки Шестим Конгресом третього періоду післявоєнного капіталістичного розвитку, що робили праві опортуністичні елементи у всіх секціях К.І. мусять бути як найсильніше поборювані, як основа для правих опортуністичних ухвлів від правильної ленінської лінії.

Мусимо найгостріше нагадувати класових примиренців, що після свієї угоди з Всесоюзній Комуністичній Партії проти ленінської лінії соціалістичної будови.

Одобрюємо ліній 16-ої конференції В.К.І. і вітаємо п'ятирічний павн соціалістичної будови.

КАНАДІЙСЬКА КОМПАРТІЯ ВІТАЄ КРИТИКУ КОМІНТЕРНА.

Шеста Конвенція Комуністичної Партії Канади вітає лист В.К. К.І. й щиро приймає критику і справлення минулих помилок та несправильної політичної й організаційної ліній.

У всіх сферах партійної праці лист ясно вказує, що в нашій партії, як і всіх секціях К.І. головна боротьба в цім періоді є проти правої небезпеки, яка сильно маніфестує себе в нашій партії.

Ми одобрюємо резолюцію нашого ЦВК, прийняту на основі листа К.І., який дає основу і ліній для нашої партії у всіх фазах нашої праці, як боротьба проти імперіалістичної війни й оборона Радянського Союзу; Канадська Партія Праці і трейд-юніонна партійного членства, щоб партія могла бути вповні змобілізована до революційних завдань, що стоять перед нею.

КОНВЕНЦІЯ К.П.К. ЗАСИЛАЄ ПРИВІТ ТОВАРИШОВІ АРВО ВААРІ.

Шеста конвенція Комуністичної Партії Канади вислала до тов. Арво Ваари, політичного в'язня в Бурвош, Онг., привіт такого змісту:

Дорогий Товаришу! Шеста конвенція Комуністичної Партії Канади вітає Вас і засилає своє братнє поздоровлення до Вас, наш товаришу, переслідуваний і увязнений канадською буржуазією за Вашу героїську роль у боротьбі канадської робітничої класи.

Ми знаємо, що всі Ваші думки є з нами в нашій великій завданні організування канадських робітників до активної боротьби разом з робітниками цілого світа, ведення боротьби проти імперіалістичної війни; до боротьби проти імперіалістичної війни; до оборони робітничої батьківщини, Радянського Союзу; до бо-

Секретаріат
6. Конгресу К.П.К.

СТРАЙК ТЕКСТ-ДРАЙВЕРІВ.

СКРЕНТОН, Па. — Тексдрайвери в Скрентоні вийшли на страйк, щоб добитися ліпших умов праці.